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le nombre de cubes
on double aussi

Ia hauteur de |a pile.
a hauteur

de la pile est donc
ropartionnelle a nombre
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2has dis ) 2lits
de s coitnt 0 de frases oitt D€ e fraies caitent D€
10 s de Friescoent 50 st fuis plus rand! Unpet donc encéure g °.
12 kilos de fraises, O dit que § est e coefficient de ﬁ seul kilo coitera seulement § €.
Cest2kos + 10 ks proartonalt Pour tomer ﬂ Paconséent po s e g
dane 12 ks 2 s i 12 ios de frases, Asuft ‘lﬁf de 12 ko, st de caler
colernt 10 € + 50 € st B! o e x12-BE! ) ix12:B0€!




